1. Co mozna powiedzie¢ o ponizszym kodzie?

public class A {
{ 1++; }
A(){ 1i++; }
static int 1i;

public static void main(String[] args) {

System.out.print (A.1);
A al = new A(), a2 = new A();

System.out.print (A.1);

}
}

a) Jest to niepoprawny kod (uzycie zmiennej i przed jej deklaracijg)

b) Jest to poprawny kod. Po uruchomieniu metody main na ekranie zostanie wypisane 02
c) Jest to poprawny kod. Po uruchomieniu metody ma in na ekranie zostanie wypisane 04
d) Jest to poprawny kod. Po uruchomieniu metody ma in na ekranie zostanie wypisane 13



2. Co mozna powiedzie¢ o ponizszym kodzie?

@FunctionallInterface
interface I{
void mi () ;

}

interface J{
void mj () ;

}

public class A {
public static void main(String[] args) {

I 1= ()—>{};

J J = 0O->{};

I 11 = new I() {
@Override

public void mi() {}};
}

a) Jest to niepoprawny kod (zta deklaracja jednego z interfejsow)
b) Jest to niepoprawny kod (zte uzycie jednego z wyrazen lamba)
c) Jest to niepoprawny kod (zte przypisanie do zmiennej i1i)

d) Jest to poprawny kod.



3. Co mozna powiedzie¢ o ponizszym kodzie (przy zalozeniu, ze wszystkie wymagane importy zostaty
zadeklarowane)?

public class A {
public static void main (String[] args) {
File f = new File("in.txt"); // 1
f.createNewFile () ; // 2

}

a) Jest to niepoprawny kod (brak obstugi wyjatku w linii 1)

b) Jest to niepoprawny kod (brak obstugi wyjatku w lini1 2)

c) Jest to poprawny kod. Jego wykonanie przebiegnie poprawnie.

d) Jest to poprawny kod, jesli jednak na dysku bedzie istniat plik in. txt, to wykonanie tego kodu zakonczy
si¢ wyrzuceniem wyjatku (nalezacego do drzewa dziedziczenia Runt imeException)



4. Co mozna powiedzie¢ o ponizszym kodzie (przy zatozeniu, ze wszystkie wymagane importy zostaty
zadeklarowane)?

public class A {
public static void main (String[] args)
throws FileNotFoundException {
OutputStream os = new FileOutputStream ("out.txt");

}

a) Jest to niepoprawny kod (niezgodno$¢ typodw podczas przypisania wartosci do zmiennej os)

b) Jest to niepoprawny kod (nie uwzgledniono wszystkich wyjatkow)

c) Jest to poprawny kod, jesli jednak na dysku nie bedzie istniat plik out . txt, to wykonanie tego kodu
zakonczy si¢ wyrzuceniem wyjatku

d) Jest to poprawny kod. Jego wykonanie przebiegnie poprawnie.



5. Co mozna powiedzie¢ o ponizszym kodzie?

public class A {
public <T> void h (T 1) { // 1
System.out.println (i) ;

}

public static void main (String[] args) {
A a = new A();
a.h(10); // 2
a.h("10"); // 3

}

a) Jest to niepoprawny kod (zawiera btad w linii 1)
b) Jest to niepoprawny kod (zawiera btagd w linii 2)
c) Jest to niepoprawny kod (zawiera btad w linii 3)
d) Jest to poprawny kod



6. Co mozna powiedzie¢ o ponizszym kodzie?

public class A {
public static void main (String ... args) {
for (Object s: args) {
System.out.print (s);

}
}

a) Jest to niepoprawny kod

b) Jest to poprawny kod. Zawsze zadziata, niezaleznie od tego, jakie argumenty beda przekazane podczas
uruchomienia.

c) Jest to poprawny kod. Jednak jego uruchomienie bez zadnych argumentoéw zakonczy si¢ wyrzuceniem
wyjatku java.lang.NullPointerException

d) Jest to poprawny kod. Jednak jego uruchomienie bez zadnych argumentdéw zakonczy si¢ wyrzuceniem
wyjatku java.lang.ClassCastException



7. Co mozna powiedzie¢ o ponizszym kodzie?

import java.util.HashMap;
import Jjava.util.Map;

public class A {
public int 1 = 0;
A(int 1){ this.i = 1i; }

public static void main(String[] args) {
Map<A, Integer> map = new HashMap<A, Integer>(); // 1
for(int 1=0,; 1<3; 1++) {
map.put (new A(i), 1i); // 2
System.out.println (map.get (1))

}

a) Jest to poprawny kod. Po jego uruchomieniu pojawi si¢: AQ15db9742 AR6d06d69c AR7852e922
b) Jest to poprawny kod. Po jego uruchomieniu pojawi si¢: null null null

c) Jest to niepoprawny kod. Blad wystepuje w linii 1

d) Jest to niepoprawny kod. Blad wystepuje w linii 2



8. Co mozna powiedzie¢ o ponizszym kodzie?

public class A {
public static void m(Double d) {
System.out.println (d) ;

}

public static void main(String[]

m(3.14); // 1
m(new Double (2)); // 2
for(int 1=1,; 1<3; 1++)

m(i/10); // 3

}

a) Jest to niepoprawny kod. Blad wystepuje w linii 1
b) Jest to niepoprawny kod. Blad wystepuje w linii 2
c) Jest to niepoprawny kod. Blad wystepuje w linii 3
d) Jest to poprawny kod.

args)

{



9. Co mozna powiedzie¢ o ponizszym kodzie?
public class A {

public static void main (String[] args) {
1.m(); // 1

}
public static I 1 = ()-> {}; // 2

private interface I { void m(); } // 3

}

a) Jest to niepoprawny kod (btad wystepuje w lini1 1)
b) Jest to niepoprawny kod (blad wystepuje w linii 2)
c) Jest to niepoprawny kod (blad wystepuje w linii 3)
d) Jest to poprawny kod



10. Co mozna powiedzie¢ o ponizszym kodzie (zaktadajac, ze zadeklarowano wszystkie importy)?

interface I {
public default void n(int 1) { System.out.print(i); };

}

public class A implements I {
public void n(int 1) { System.out.print(i); };

public static void main (String[] args) {
IntStream.iterate(0, 1 -> 1 + 2).
limit (3) .
forEach (A() ::n);

}

a) Jest to niepoprawny kod

b) Jest to poprawny kod, po jego uruchomieniu na ekranie zostanie wypisane: 02
c) Jest to poprawny kod, po jego uruchomieniu na ekranie zostanie wypisane: 246
d) Jest to poprawny kod, po jego uruchomieniu na ekranie zostanie wypisane: 024



11. Co mozna powiedzie¢ o ponizszym kodzie?

import java.utll.Arrays;
import java.utill.HashSet;

public class A {
public static void main (String[] args) {
HashSet<String> ts = new HashSet<String>();

ts.addAll (Arrays.asList("Ala","0Ola","Ewa","Ula", "Ewa","0OLla"))
System.out.println (ts);

a) Jest to poprawny kod. Po wykonaniu metody main na ekranie pojawi si¢: [Ola, Ala, Ula, Ewa]
b) Jest to poprawny kod. Po wykonaniu metody main na ekranie pojawi si¢: [Ala, Ewa, Ola, Ula]
c) Jest to poprawny kod. Po wykonaniu metody ma in na ekranie pojawi si¢: [Ula, Ola, Ewa, Ala]

d) Jest to niepoprawny kod



12. Co mozna powiedzie¢ o ponizszym kodzie?
interface I {

}

class B implements I{

}

public class A extends B {
public void main (String[] args) {
}

}

a) Jest to poprawny kod

b) Jest to niepoprawny kod (klasa B powinna by¢ zadeklarowana jako klasa abstrakcyjna)

c) Jest to niepoprawny kod (metoda ma in powinna by¢ statyczna)

d) Jest to niepoprawny kod (klasa A oraz klasa B powinny by¢ zadeklarowane jako klasy abstrakcyjne)



13. Co mozna powiedzie¢ o ponizszym kodzie?

import java.utill.concurrent.ExecutorService;
import java.utill.concurrent.Executors;

public class A {

public static void main (String[] args) {
ExecutorService executor = Executors.newSingleThreadExecutor():;

executor.submit (new I () {}::m);

}
}

interface I {

default void m() {
String threadName = Thread.currentThread() ;

System.out.println("Hello " + threadName) ;

a) Jest to niepoprawny kod (nie obstuzono wyjatku w linii 1)
b) Jest to niepoprawny kod (blednie przypisano wartos¢ w linii 2)
c) Jest to niepoprawny kod (przekazano zty parametr do metody w linii 3)

d) Jest to poprawny kod

//

3



14. Co mozna powiedzie¢ o ponizszym kodzie?

interface I extends Runnable {
default public void run{() {
System.out.println ("OK1") ;

}

}

public class A implements I {
public static void main (String[] args) {

Thread tl = new Thread (new A());
Thread t2 = new Thread (new Runnable ()
@Override
public void run () {

System.out.println ("OK2") ;

a) Jest to niepoprawny kod (Zle zadeklarowano interfejs w linii 1)
b) Jest to niepoprawny kod (Zle zadeklarowano watek w linii 2)
c) Jest to niepoprawny kod (Zle zadeklarowano watek w linii 3)
d) Jest to poprawny kod

{

//



15. Co mozna powiedzie¢ o ponizszym kodzie?

class W extends Thread { // 1
}

public class A implements Runnable {
public static void main (String[] args) {
Thread tl = new Thread(new A());
tl = new W{() ;
tl.run () ;

}

@Override
public void run() {
System.out.println ("OK") ;

}
}

a) Jest to niepoprawny kod (Zle zadeklarowano klase¢ W)

b) Jest to poprawny kod. Po wykonaniu metody ma in na ekran nie pojawig si¢ zadne napisy

c) Jest to poprawny kod. Po wykonaniu metody main na ekranie pojawi si¢ napis OK

d) Jest to poprawny kod, jednak w trakcie wykonywania metody main zostanie wyrzucony wyjatek



16. Co mozna powiedzie¢ o ponizszym kodzie?
class E]1 extends Exception { super(); }

interface I {
public void ml () ;
public void m2 () throws EI1;

}

public class A implements I {

@Override
default public void ml1() {} // 1
@Override
public void m2 () {} /] 2

}

a) Jest to poprawny kod.

b) Jest to niepoprawny kod (Zle zaimplementowano metode m1 w linii1 1)
c) Jest to niepoprawny kod (Zle zaimplementowano metod¢ m2 w linii 2)
d) Jest to niepoprawny kod (zle zadeklarowano klas¢ E1)



17. Co mozna powiedzie¢ o ponizszym kodzie?

package p2;

public class B {
}

package p2;

public class A {
static public class B { }
public static void main (String[] args)
System.out.println (new B())

}

{

a) Jest to poprawny kod. Po wykonaniu metody ma in na ekranie pojawi si¢: p2 .B@15dbaad?2
b) Jest to poprawny kod. Po wykonaniu metody main na ekranie pojawi si¢: p2 .ASB@15db9742
c) Jest to niepoprawny kod (nie mozna klas z tego samego pakietu deklarowa¢ w osobnych plikach)

d) Jest to niepoprawny kod (nie mozna do print1ln wstawi¢ obiektu utworzonego operatorem new)




18. Co mozna powiedzie¢ o ponizszym kodzie?

public abstract class A {
class B extends A {
void getC () { }

}

public String c = "A";

private abstract void getC{() ; // 1
}

a) Jest to poprawny kod, jednak nie da si¢ utworzy¢ w innym zrodle kodu instancji klasy B 1 wywolac jej
metody getc ()

b) Jest to poprawny kod, mozna utworzy¢ w innym zrddle kodu instancje klasy B 1 wywotac¢ jej metody
getC()

c) Jest to niepoprawny kod (btad wystepuje w lini1 1)
d) Jest to niepoprawny kod (klasa abstrakcyjna nie moze mie¢ klas wewnetrznych)



19. Co mozna powiedzie¢ o ponizszym kodzie?

Thread tl = new Thread(new Runnable () {
public void run () {
try {
wait () ;

} catch (InterruptedException e) {
e.printStackTrace() ;

}
}
}) s

Thread t2 = new Thread (new Runnable () {
public void run () {
notify();

}

1) s
t2.start () ;

tl.start () ;

a) Po jego uruchomieniu watek t1 nie zakonczy dziatania
b) Po jego uruchomieniu oba watki zakoncza swoje dzialanie
c¢) Po jego uruchomieniu zgtoszony zostanie wyjatek T11legalMonitorStateException

d) Jego kompilacja zakonczy si¢ bledem



20. Co mozna powiedzie¢ o ponizszym kodzie?

public class A {
private int i ;
public void ml () { i++;}
public void m2() { i--;}

public static void main(String[] args) {
A a = new A();
try {
a.ml();
} catch (Exception e) {}
finally {
a.m2 () ;

}
}

a) Jest to poprawny kod

b) Jest to niepoprawny kod (brak dostepu do zmiennej w bloku finally)

c) Jest to niepoprawny kod (nie mozna zaktada¢ bloku try-catch na fragmencie kodu, w ktérym nie wyrzuca si¢
zadnych wyjatkow)

d) Jest to niepoprawny kod (nie mozna deklarowac pola i jak wyzej bez jego zainicjalizowania)



21. Co mozna powiedzie¢ o ponizszym kodzie?
class B extends A {
B(O){ 1++;}
}
class D extends B {
D() { 1+=2;}
}

public class A {

int i;

int getI() {return 1i;}

public static void main (String[] args) {

System.out.println (

new A().getI() + "" +
new B().getI() + "" +
new D() .getI());

}

a) Jest to poprawny kod. Po wykonaniu metody ma in na ekranie pojawi si¢: 013
b) Jest to poprawny kod. Po wykonaniu metody ma in na ekranie pojawi si¢: 012
c) Jest to poprawny kod. Po wykonaniu metody ma in na ekranie pojawi si¢: 001
d) Jest to niepoprawny kod (brak dostgpu do pola i w klasach B 1 D)



22. Co mozna powiedzie¢ o ponizszym kodzie?

public class A {

public static int m(int 1) throws Exception({
if (i<=0) throw new Exception ("Exception ");
System.out.print ("No exception ");
return 1++;

}

public static void main(String[] args) {
int 1 = 10;

try {
1=m(0) ;
} catch (Exception e) {
System.out.print (e.getMessage()) ;
} finally {

System.out.print ("Finally ");
}

System.out.println (i) ;

}

a) Jest to poprawny kod. Po wykonaniu metody ma in na ekranie pojawi si¢: No exception Finally O
b) Jest to poprawny kod. Po wykonaniu metody main na ekranie pojawi si¢: No exception Finally 1
c) Jest to poprawny kod. Po wykonaniu metody main na ekranie pojawi si¢: Exception Finally 10

d) Jest to niepoprawny kod



23. Co mozna powiedzie¢ o ponizszym kodzie?

public class A {
final StringBuffer s = new StringBuffer ("A");

public StringBuffer getS () {
return s;
}
public static void main (String[] args) {
A a = new A();

StringBuffer as = a.getS(); // 1
as.append ("...."); // 2
as = new StringBuffer (as); // 3

System.out.println (as);

}
}

a) Jest to niepoprawny kod (bledne przypisanie w linii 1)

b) Jest to niepoprawny kod (zmienna lokalna stata si¢ zmienng finalng, wigc nie mozna uzy¢ append w linii 2)
c) Jest to niepoprawny kod (bledne przypisanie wartosci do zmiennej, ktora stata si¢ zmienng finalng w linii 3)
d) Jest to poprawny kod. Po jego uruchomieniu na ekranie pojawisi¢ A. ...



24. Co mozna powiedzie¢ o ponizszym kodzie?

int 1=1;

byte j=127;

i o=+ J++;

System.out.println (i+ " " + 7j);

a) Jest to niepoprawny kod

b) Jest to poprawny kod. Po jego uruchomieniu zostanie zgloszony wyjatek

c) Jest to poprawny kod. Po jego uruchomieniu na ekranie pojawi sie: 127 -128
d) Jest to poprawny kod. Po jego uruchomieniu na ekranie pojawi si¢: 128 -127



25. Ktora deklaracja jest poprawna?

Long 11 = new Long(20);
Long 12 = 3000000;
Double dl = 40;

Double d2 = 1E-10.0;

a) Deklaracja w linii 1
b) Deklaracja w linii 2
c) Deklaracja w lini1 3
d) Deklaracja w linii 4

//
//
//
//

S N



26. Co mozna powiedzie¢ o ponizszym fragmencie kodu?

public void m() throws IOException {
URL url = new URL ("http://pwr.edu.pl");
InputStream is = url.getInputStream()
OutputStream os = url.getOutputStream() ;

}

a) Jest to poprawny fragment kodu.

b) Jest to niepoprawny fragment kodu (klasa URL nie dysponuje metoda get InputStream() )
c¢) Jest to niepoprawny fragment kodu (nie obstuzono wszystkich wyjatkoéw)

d) Jest to niepoprawny kod (zle wywolanie konstruktora klasy URL)



27. Co mozna powiedzie¢ o ponizszym kodzie (zaktadajac, ze wszystkie importy zostaty poprawnie

zadeklarowane)?

public class A extends UnicastRemoteObject
protected A () throws RemoteException ({}
@Override
public void m(int 1) {
System.out.println (i) ;

}

public static void main (String[] a)
throws Exception/{

LocateRegistry.
createRegistry (2000) .
bind ("A", new A());

{

public interface I extends Remote(
public void m(int 1)
throws RemoteException;

}

public class B {
public static void main (String[] a)
throws Exception {
((I) LocateRegistry.
getRegistry (2000) .
lookup ("A")) .m(10) ;
}

a) Jest to poprawny kod. Po uruchomieniu w r6znych konsolach, kolejno, klasy A 1 klasy B, na konsoli klasy B

pojawi si¢ 10

b) Jest to poprawny kod. Po uruchomieniu w r6znych konsolach, kolejno, klasy A 1 klasy B, na konsoli klasy A

pojawi si¢ 10

c) Jest to poprawny kod. Jednak po uruchomieniu w r6znych konsolach, kolejno, klasy A 1 klasy B, na konsoli

klasy B zostanie zgloszony wyjatek (gdyz klasa A zbyt szybko zakonczy swoje dziatanie)

d) Jest to niepoprawny kod




28. Co mozna powiedzie¢ o ponizszym kodzie?

public class A {
@Override
protected void finalize () throws Throwable {
B.a = this;
}

public static void main (String[] args) throws InterruptedException {
B.a = new A();

B.a = null;
System.gc() ;
Thread.currentThread () .sleep(1000) ;
System.out.print(B.a + " ");
B.a = null;
System.gc() ;
Thread.currentThread () .sleep(1000) ;
System.out.println (B.a)
}
}
a) Jest to poprawny kod. Po uruchomieniu na ekranie pojawi si¢ A@15db9742 null
b) Jest to poprawny kod. Po uruchomieniu na ekranie pojawi si¢ A@15db9742 AQ15db9742
c) Jest to poprawny kod. Po uruchomieniu na ekranie pojawi si¢ null null
d) Jest to niepoprawny kod



29. Jesli struktura katalogdw jest jak nizej, to ktore z polecen pozwoli uruchomi¢ z linii komend klase A (przed
znakiem zache¢ty pokazano biezacg Sciezke)?

package pl.p2;
bin
L—p1 public class A {
L—p2 public static void main (String[] args) {
A .class }
}
sre
L———pl
p2
A.java

a) . \bin\pl> java -cp .\..\.. pl.p2.A

b) .\bin\pl\p2> java -cp . A

c) .> java -cp .\bin pl.p2.A

d) .\src\pl\p2> java -cp .\..\.. pl.p2.A



30. Co mozna powiedzie¢ o ponizszym kodzie (zaktadajgc, ze wszystkie konieczne importy zostaty wykonane)?

class A {
public class B {
private int 1;
}
public static void main (String[] args) {
Socket so;
try {
so = new Socket("192.168.1.200"™, 2000); // 1
ObjectInputStream out = new ObjectInputStream(so.getInputStream()) ;
B b = (B) out.readObject(); // 2
System.out.println(b.1i); // 3
} catch (Exception e) {}

}

}
a) Jest to poprawny kod

b) Jest to niepoprawny kod (blad wystepuje w linii 1)
c) Jest to niepoprawny kod (btad wystepuje w lini1 2)
d) Jest to niepoprawny kod (btad wystepuje w linii 3)



